



第一天 拿首金! 候“千金”!

15天精彩比赛,都有些啥热点? 一起来看看

15天,19多比赛项目,476枚金牌,广州亚运会难免给人乱花渐欲迷人眼的感觉。无数的耀眼星光之中,总有一颗最牵动心弦。具体到首日赛事,首金和中国军团亚运会第1000金是两大看点。 郑州晚报亚运会前方报道组 郭韬略 薛军

特别提示

亚运赛事,中央电视台全程直播



今日看点

首金,看袁晓超的

在广州市南边郊区的南沙镇,有一个外形犹如庞大的海螺的体育馆,这就是南沙体育馆。今天上午,这里将成为全亚洲的焦点。8点30分,广州亚运会武术套路男子长拳比赛将在这里进行,并产生本届亚运会首枚金牌。22岁的袁晓超此次参赛,不仅是要卫冕,更要承担起为中国拿下第一金的重任。

压力如此之大,袁晓超表示尽量给自己减压:“对于比赛结果,自己没有去想太多。现在只是努力准备,争取在比赛中把平时的水平正常发挥出来,把武术这个项目很好地展示给大家。”

国家体育总局武术运动管理中心主任高小军则自信满满地表示,只要发挥正常水平,完成夺金任务不在话下。

射击和游泳是今日的金牌大户,将各产生6枚金牌,朱启南、庞伟等人将出战。

在游泳比赛中,吴鹏面临第一场恶战——男子200米蝶泳。连续两届后来居上,从日本队手中抢回这块金牌之后,吴鹏此番会受到北京奥运会和世锦赛双料铜牌得主松田志志的强劲挑战。以目前的实力对比,吴鹏若能实现三连冠,将成为“以弱胜强”的经典案例。

在体操赛场,以世锦赛冠军阵容出征的中国男队面对日本二线阵容,实现男团十连冠几无悬念。

另外,赛前“低调”的大力士们预计将有一个“高调”的开局,女子48公斤级和男子56公斤级都是优势项目;自行车的女子500米个人计时赛金牌也几乎是卫冕冠军郭爽的囊中之物。

足球方面,虽然小组出局只存在理论上的可能,但国奥的小组最后一战仍然引人关注。在接连挑战成绩和道德底线之后,中国国奥必须打好今日与马来西亚的比赛。



亚运点睛

这七个项目 中国冲击亚运十连冠

中国军团自1974年参加德黑兰亚运会以来,在跳水和体操这两个优势项目中,体操的男、女团体和女子个人全能,跳水的男、女十米台和男、女三米板这7个小项,从未让金牌旁落。这一次,中国健儿将力争在这7个传统强势项目中实现超级“十连冠”的梦想。

在亚运会跳水的历史上,中国跳水队是一支无敌之师,他们自1974年首度参加亚运会以来已经连续9次包揽亚运会的金牌。

郑州晚报亚运会前方报道组 郭韬略 薛军



亚运微博

刘国梁:碰到我外甥女了

刘国梁:今天(12日)中午在村里吃饭,竟然发现我的外甥女也来参加亚运会比赛,她参加的是体育舞蹈……当她过来跟我打招呼,叫我“舅舅”时,我旁边的队员都看傻了。哈哈。

林丹:进村已经三天了,收到了很多人的祝福,特别是志愿者。很感谢你们,比赛我会加油的。有种说不出的心情,还是来一首歌送给大家吧,《超人不会飞》。

丁俊晖:铁钉们,大家好。到广州几天了,还是国内舒服啊。时差也倒得差不多了,老梁和飞飞的状态都不错,希望我们可以成功卫冕。进入运动员村,意味着比赛要开始了,呵呵,加油!

李楠:明天(13日)就要出发了。亚运会阿联不回来打,这是对现在12名球员的一个考验,怎么样把亚运会任务完成好,对我们大家都是一个挑战,我们会尽力的!

11月13日

武术冲首金

本届亚运会第一枚金牌可能在上午的武术男子长拳项目中产生,头顶多哈亚运会、武术世锦赛、北京奥运会多项“武林盟主”头衔的中国选手袁晓超对夺冠充满信心。

即便那万分之一的意外成为现实,射击的女子气步枪也可以在1个小时之后为中国代表团打开局面,中国军团连续第三次夺得亚运会首金基本没有悬念。

除“首金”之外,今日极有可能诞生另一块具有特殊意义的金牌——中国军团亚运会的第1000枚金牌。在此前的9届亚运会上,中国选手已经获得了991块金牌。在13日的总共28金之中,中国队把握较大的夺金点超过10个,不出意外,“千金”将在这一天降生。



11月14日

水中双龙会



当天最大看点无疑是男子200米自由泳决赛,中国选手张琳与韩国名将朴泰桓将上演激情碰撞。



11月21日

林丹要圆梦

羽毛球比赛将在当天落下帷幕,超级丹将挑战最后一个从未触及的荣耀——亚运会男单金牌。上届亚运会上林丹与陶菲克的巅峰对决是否还能重演,我们拭目以待。



11月22日

百米飞人战

当日比赛的焦点将会聚焦在广东奥林匹克中心体育场的田径场地上,这里将诞生新的亚洲男女百米飞人。广西小将劳义将向日本选手原直贵发起冲击,力争百米夺冠。

11月23日

梦之队演出

北京奥运会冠军陈若琳将带领新搭档汪皓,站上女子双人十米跳台。跳水梦之队征战亚运,剑指全部冠军。除了关注名将外,新人能否冒尖,同样值得留意。

11月24日

关注翔飞人

虽然当天比赛将产生28枚金牌,但因为刘翔,所有的焦点都会聚集在田径男子110米栏的赛场上。这将是刘翔第三次出战亚运会的比赛,前两次他都轻松夺冠,这一次重新展翅欲飞的“翔飞人”令人期待。



11月25日

国奥亮相否

当天,男足比赛的三四名决赛和冠军决赛将先后上演,现在没人知道,当天能否看到国奥小将的身影。但无论如何,国人都希望国奥走得更远。女篮决赛当日也要上演。

11月26日

男篮争荣耀

当天焦点无疑集中在中国男篮身上。去年亚锦赛决赛,男篮被伊朗队痛击,如今尽管缺少了姚明和易建联,但此番主场作战,中国男篮不但不能重蹈覆辙,还必须以冠军的身份夺回亚洲霸主的荣耀。

11月27日

女排压轴战

女排冠军争夺战将为整个亚运赛事画上句号。中国女排自1974年以来9次出征亚运会6次折桂。不过,两年之内3次换帅的女排已跌入历史低谷,在与韩国、日本的比拼中鹿死谁手,尚难预料。



11月15日

羽球唱主角

下午和晚上,将分别产生羽毛球两个团体项目的金牌。5月的尤伯杯决赛,中国女队1:3爆冷负于韩国,七连冠梦碎。如今汪鑫、王适娴、成淑、赵云蕾等新人能否完成复仇?

11月16日

国乒竞风流

乒乓球男团和女团金牌将在当天决出。能和中国乒乓球抗衡的队伍,几乎都在亚洲。中国女队能否一雪世锦赛之耻,击败新加坡队,令人关注。男队霸主地位不容撼动,除了金牌,更要有精彩表现。

11月17日

举坛力士秀

奥运冠军集体出击!下午,女子举重69公斤级比赛北京奥运会冠军刘春红登场,这位常胜将军多年称霸世界,亚运会金牌应该不成问题。男子85公斤级陆永也是北京奥运会冠军,他的目标也是力争夺金。



11月18日

龙舟欲破浪

我们的传统国粹项目终于登场,龙舟首次进入亚运正式比赛项目。有趣的是,参加此次亚运会的中国龙舟队,绝大多数队员都不是专业运动员,而是渔民出身。而缅甸以及菲律宾等队多是专业运动员,有些甚至是海军陆战队队员。

11月19日

挥剑战羊城

北京奥运会佩剑冠军仲满闪亮登场。北京奥运会之后,这位“剑侠”表现一般,此番征战羊城,帅气仲满期待再创辉煌。

11月20日

“晖博”抢眼球

台球比赛将决出最重量级的斯诺克男子个人金牌。而这个项目的卫冕冠军正是丁俊晖,与他同台争锋的有可能是老对手梁文博。

